Tema ypoxa:

«lIponsBeneHrne MHOTOYJICHOB.

PaznoxeHne MHOTOYJIEHA HA
- MHOKUTEJIN CIIOCOOOM
IPYIIIAPOBKH. »
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1lesma ypoka:

* O0pa3oBaTEIbLHEIE:

- TIOBTOPUTH U 3aKPENMUTH IIPABUIIO YMHOXKEHUS OJIHOYJIEHA HA MHOTOYJICH,
MHOI'OYJIEHA HA MHOTOYJICH;

- HOBTOPUTH Y 3aKPEHUTH NPABUJIO BBIHECEHMS OOIIET0 MHOKUTEIA 3a
CKOOKH;
- 3aKPEIUTh COCO0 PA3JIOKEHUS HA MHOKHUTEIN C MIOMOIIBIO TPYHIIMPOBKH.
* Pa3BuBaIOIIHE:
-pa3BUBATH JJOTMUYECKOE MBIIIICHUE YUAIIUXCI U UHTEPEC K
IIPEIMETY.
 BocnnutareapHbIC:

- YMEHHUE CIyIIaTh U aHAJIU3UPOBATh OJHOKIACCHUKOB,
padoTarh B IPYIIIIE.
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Buinecmiu 00Ul MHOMCUMENb 34 CKOOKI:
A) 3by-6b= 3b(y-2)

b) 5y2-]5y= Sy(y-3)

B) a* —ab = a(a —b)

I) 8mn - 4m? Lrdm(Zn=rm)
E) ab-ab*= ab(]—a)




? Ne662 (a, B, m)




PazioxeHne MHOrowicHa Ha MHOKUTEIU
CIIOCOOOM I'PYHITMPOBKHU.

*]) BBINOJHUTH TPYIIIMPOBKY CJIaracMbIX,
MMEIONMINX OOMINN MHOKUTEIND,

*2) OTJCIBHO B KaXKIOU I'PYIIIC HAUTH OO
MHOKHTEIb U BLIHECTH €r0 3a CKOOKHU;

«QQ& *3) B IOJIYYHUBIIEMCS BEIPAKCHUH HAUTH OOILUM
f MHOKHUTEIb U BBIHECTH €T0 3a CKOOKH.
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CamocTosTebHas padoTa

? BapuanT

Nel BbINOMHUTE YMHOXKECHUE:
(5x%-4x)(c+1)=

No2 Paz3aoxure Ha MHOKUTEID
MHOT'OYJICH:
X2+ 7x —ax —7a =

2 Bapunant

Nel BrInosHUTE YMHOXKEHUE:
(a —2)(4a>® — 3a%)=

No2 Pasnoxure Ha MHOKUTEID
MHOT'OYJICH:

3m — mk + 3k — k®=




JlomaniHee 3a1aHue:

IToBTOpuTS 11. 29-30,
cTp. 145-151

No: 679
711 ( 1 cTon0OuK)
661 (T, 1, e)




